



Работа на местах является приоритетной

17 мая заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко совершила рабочий визит в Большую Берестовицу.

В рамках поездки в Гродненскую область Наталья Михайловна приняла участие в заседании Берестовицкого районного исполнительного комитета, посетила сервисный центр "Белтелеком" и почтовое отделение. Также состоялась встреча с руководством Гродненского филиала "Белпочта" и "Белтелеком". В ходе мероприятия был организован прием граждан и юридических лиц с использованием прямой телефонной линии.

Наталья Гордеенко подчеркнула важность таких рабочих визитов, отметив:

- Посещение регионов и личное общение с представителями почтовых и телекоммуникационных служб позволяет нам более глубоко понимать потребности населения и развивать эффективные механизмы обеспечения качественных услуг. Работа на местах является приоритетной для нас, и мы будем продолжать укреплять сотрудничество с регионами для повышения доступности и удобства услуг связи и информатизации во всех уголках нашей страны.

Изображение



Изображение

